



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN
mun. Chișinău

28 februarie 2018

Nr. 252

**Cu privire la organizarea evenimentului
de donare a sângelui la nivel național**

În temeiul Legii nr. 241 din 20 noiembrie 2008 „Cu privire la donarea de sânge și transfuzia sanguină”, în scopul fortificării activităților de promovare și participare la donarea voluntară de sânge a populației și tinerilor din instituțiile de învățământ, element important pentru securitatea hemotransfuzională, în temeiul Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 694 din 30 august 2017,

ORDON:

1. A aproba Programul evenimentului de donare voluntară a sângelui, organizat la nivel național cu genericul „O primăvară de vis, plină de dăruire de viață”, conform anexei.
2. A organiza, în comun cu organizațiile de tineret și autoritățile publice locale, la 01 martie 2018, evenimentul de donare voluntară a sângelui organizat la nivel național, conform programului anexat.
3. Conducătorii Direcției Sănătății a Consiliului municipal Chișinău, Direcției Sănătate și Protecție Socială a UTA Gagauzia, Serviciului Sănătate a Primăriei mun. Bălți, instituțiilor medico-sanitare publice republicane și municipale de asistență medicală primară, spitalicești vor organiza și asigura participarea lucrătorilor medicali și populației din teritoriul de deservire, la donarea de sânge voluntară, conform Programului aprobat prin prezentul ordin.
4. Directorul Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui (dl Alexandru Gherman):
 - 1) va organiza și asigura asistență metodică instituțiilor medico-sanitare și organizațiilor de tineret implicați în promovarea și organizarea donatorilor de sânge voluntari;
 - 2) buna desfășurare a evenimentului de recoltare a sângelui, în corespundere cu prevederile actelor normative în vigoare.
5. Controlul executării ordinului în cauză se atribuie dlui Boris Gîlca, Secretar General de Stat.

Ministru

Svetlana CEBOTARI

**Programul
evenimentului de donare voluntară a sîngelui organizat la nivel național cu genericul
„O primăvară de vis, plină de dăruire de viață”**

Nr. d/o	Locația evenimentului	Număr persoane programate	desfășurarea donării de sînge și responsabil	
			orele	participanți
mun. Chișinău				
1	Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, str. Academiei 11	150	08:00-15:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească, sectorul Centru și Buiucani mun. Chișinău. Tineretul studios din instituțiile medii de specialitate (colegii) mun. Chișinău.
2	Complexul Comercial Jumbo, bd. Decebal 23/1 (punct mobil de colectare a sîngelui)	200	10:00-16:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească, sectorul Ciocana, Râșcani și Botanica mun. Chișinău. Tineretul studios din instituțiile superioare de învățămînt din mun. Chișinău.
mun. Bălți				
3	Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, str. Decebal 113	100	08:00-15:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească din mun. Bălți.
4	Universitatea Pedagogică „Aleco Ruso”, str. Pușkin 38 (punct mobil de colectare a sîngelui)	100	10:00-16:00	Tineretul studios din instituțiile superioare și medii de specialitate de învățămînt din mun. Bălți.
or. Cahul				
5	Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, str. Alexei Mateevici 103/2	50	08:00-15:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească din or. Cahul.
or. Comrat				
6	Spitalul Raional Comrat secția de transfuzie a sîngelui, str. Odesa, 2	50	8:00-14:00	Personalul medical al IMSP de asistență medicală primară și spitalicească, studios din instituțiile superioare și medii de specialitate de învățămînt din or. Comrat.